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PROCES -  VERBAL

încheiat astăzi 07.06..2018 ora 16.00 la şedinţa de îndată a Consiliul Local Smîrdan ce are 
loe în Sala de şedinţe a Primăriei, convocată de primarul comunei dl. Stroea Costică prin Dispoziţia 
nr. 154/06.06.2018 şi adusă la cunoştinţă publică prin afişare conform Procesului-verbal nr. 
3602/06.06.2018.

La şedinţă sunt prezenţi 13 din cei 15 consilierii locali, lipsind motivat dl. Avram Costel- 
Cristinel aflat la serviciu şi dl. Cordoneanu Manea cu probleme de sănătate ale unui membru al 
familiei.

Dl. secretar Drăghici Mihai explică faptul că, datorită caracterului de îndată a prezentei 
şedinţe, nu definitivat procesul-verbal al şedinţei din 25.05.2018, urmând a fi prezentat în şedinţa 
ordinară a lunii iunie 2018.

Dl. primar explică motivul convocării de îndată a consilierilor locali, fiind necesară urgent 
hotărârea de acceptare a Comunei Matca la ADI Ecoserv până la şedinţa acestei asociaţii de 
dezvoltare din 11.06.2018, iar proiectul de hotărâre privind modificarea li.stei inventarului public 
este necesar pentru derularea proiectului de investiţii de demolare şi construire şcoală sat Smîrdan. 
Dl. secretar adaugă faptul că a fost inclus punctul Diverse pentru prezentarea unei cereri pe care, 
din eroare, nu a fost citită în şedinţa anterioară deşi făcea parte din dosarul de şedinţă.

Dl. preşedinte Ţară-Lungă Dumitru prezintă proiectul ordinii de zi în vederea aprobării;
1. Acceptarea aderării comunei Matca, în calitate de membru, la Asociaţia de Dezvoltare 

Intercomunitara „Ecoserv “ Galaţi
2. Modificarea HCL 43/24.11.2017 privind însu.şirea de către Consiliul Local a listei 

actualizate cu inventarierea bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei 
Smîrdan

3. Diverse
Proiectul ordinii de zi este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 1 de pe ordinea de zi, iar dl. secretar explică că a fost 
adoptată în anul 2016 o hotărâre de acceptare a comunei Matca la ADÎ Ecoserv, dar din anumite 
motive, nu a fost pusă în executare şi nu şi-a produs efectul, comuna Matca nefiind la iicea.stă dată 
membru ADI Ecoserv. Din acest motiv comuna .Matca a adoptat o nouă iiotărâre de aderare, fiind 
necesar acceptul şi celorlalţi membri ADI, conform Statutului.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. preşedinte prezintă punctul 2 al ordinii de zi. iar primar explică că modificarea priveşte 
doar terenul aparţinând Şcolii gimnaziale Smîrdan. Dl. secretar adaugă că în urma măsurătorilor 
cadastrale a fost identificată a suprafaţă mai mică decât cea din inventaml public, fiind necesară 
iniţierea prezentei hotărâri. Dl. Bălânică Marian doreşte să afle dacă diferenţa de teren nu este 
rezultatul împrejmuirii abuzive a unei suprafeţe de teren de către unul dm vecini. Dl. primar neagă 
acest lucru, afirmând că nu au fost modificate gardurile, diferenţa de teren fiind determinată de 
includerea în lista iniţială a inventarului public şi a terenului aferent Crădiniţei sat Smîrdan.
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Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.

La punctul Diverse dl. secretar prezintă Cererea dlui. Bitec Daniel de închiriere a unei 
suprafeţe de teren pentru instalarea unei stupine cu un efectiv de 55 familii de albine. Dl. Tudose 
Andrei declară că nu s-a înregistrat până la această dată în evidenţele veterinare. Mai mulţi 
consilieri solicită informaţii suplimentare privind identificarea terenului. Dl. primar răspunde că 
petentul ar dori o suprafaţă de cca. 2000 mp ce a fost identificată în vecinătatea lui Fănică 
Paraschiv. Dl. Bălănică nu este de acord cu amplasamentul, întrucât în zonă există animale ce pot 
suferi de pe urma albinelor. Este susţinut şi de dl. Ţară-Lungă Dumitru. Intervine dl. consilier 
Avram Valeriu cu precizarea că legea apiculturii permite creşterea albinelor inclusiv în terenul 
aferent propriei locuinţe, singurele condiţii impuse fiind un gard de 2 m şi distanţa faţă de gard a 
stupilor de 2m. După mai multe discuţii, consilierii locali aprobă cererea cu 11 voturi pentru şi 2 
abţineri, cu condiţia identificării unui teren corespunzător acestei activităţi şi respectarea de către 
solicitant a prevederilor legale.

Pentru şedinţa ordinară din luna iunie 2018, urmează să fie preşedinte, având în vedere 
ordinea alfabetică stabilită la o şedinţă anterioară dl. Voinea Tudorel.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

întocmit 
Drăghici Mihai

Preşedinte de şedinţă 
Ţ ară-LufîgâîîŞ'^na,itru


